Приложение 3.

Тестовые задания.

1 вариант.
1.  Производится опыт – бросание игральной кости. Пусть события А – выпадение четверки, В – выпадение четного числа очков, С – выпадение нечетного числа очков, D – выпадение числа очков, меньше трех.  Выберите среди них пару совместных событий и пару равновозможных событий.

1)   А и В,  А и D       2) А и В, В и С         3) А и С, В и С               4) А и D, В и D
2.   В урне находится 5 белых и 3 черных шара. Наудачу извлекается 1 шар. Что вероятнее: извлечь белый или черный шар?

1)   белый         2) черный      3) вероятности одинаковые    4) данных задачи недостаточно
3.  Монету бросили два раза. Образуют ли полную группу событий события:

w1 – герб не выпал ни разу 

w2 – герб выпал 1 раз

w3  - герб выпал два раза.

1) образуют      

2) не образуют, так как есть попарно совместные события

3) не образуют, так как события не единственно возможны

4)  не образуют, так как  может наступить не только одно из этих событий.

4.  Брошена игральная кость. Какие исходы этого опыта будут благоприятствовать наступлению события А – выпадению четного числа очков.

1) выпадение 1, 2, 3                                                      2) выпадение   2, 4, 6

3) выпадение  3, 4, 5, 6                                                 4)  выпадение 4, 5, 6

5. Чему равна вероятность  наступления события из задания №4.
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6.  Какой комбинаторный объект рассчитывается по формуле: 
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1) число сочетаний без повторения            2) число сочетаний с повторениями

3)  число размещений без повторений       4)  число размещений  с повторениями

7.  По какой формуле находится число сочетаний с повторениями 
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8.  С помощью какой комбинаторной формулы можно рассчитать количество способов, которыми можно выбрать 3 цветка из вазы, в которой стоят 10 красных и 4 розовых гвоздики?

1) число сочетаний без повторения            2) число сочетаний с повторениями

3)  число размещений без повторений       4)  число размещений  с повторениями

9. С помощью какой комбинаторной формулы можно рассчитать количество 5-значных  чисел, которые можно составить из цифр 2, 5, 7, 8

1) число сочетаний без повторения            2) число сочетаний с повторениями

3)  число размещений без повторений       4)  число размещений  с повторениями

10. С помощью какой комбинаторной формулы можно рассчитать количество 5-значных  чисел, которые можно составить из цифр 3, 3, 5, 5, 8?
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2 вариант.

1.  Производится опыт – бросание игральной кости. Пусть события А – выпадение четверки, В – выпадение четного числа очков, С – выпадение нечетного числа очков, D – выпадение числа очков, меньше трех.  Выберите среди них пару несовместных событий и пару равновозможных событий.

1)   А и В,  А и D       2) А и В, В и С         3) А и С, В и С               4) А и D, В и D
2.   В урне находится 5 белых и 5 черных шара. Наудачу извлекается 1 шар. Что вероятнее: извлечь белый или черный шар?

1)   белый         2) черный      3) вероятности одинаковые    4) данных задачи недостаточно
3.  Монету бросили два раза. Образуют ли полную группу событий события:

w1 – решка выпала один раз

w2 – решка выпала два раза

1) образуют      

2) не образуют, так как есть попарно совместные события

3) не образуют, так как события не единственно возможны

4.  Брошена игральная кость. Какие исходы этого буду благоприятствовать наступлению события А – выпадению числа очков, не менее трех.

1) выпадение 1, 2, 3                                                      2) выпадение   2, 4, 6

3) выпадение  3, 4, 5, 6                                                 4)  выпадение 4, 5, 6

5. Чему равна вероятность  наступления события из задания №4.
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6.  Какой комбинаторный объект рассчитывается по формуле: 
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1) число сочетаний без повторения            2) число размещений без повторений

3) число сочетаний с повторениями          4)  число размещений  с повторениями

7.  По какой формуле находится число размещений с повторениями 
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8.  С помощью какой комбинаторной формулы можно рассчитать количество способов, которыми можно выбрать 1 красной и 2 розовых гвоздик из вазы, в которой стоят 10 красных и 4 розовых гвоздики?

1) число сочетаний без повторения            2) число сочетаний с повторениями

3)  число размещений без повторений       4)  число размещений  с повторениями

9. С помощью какой комбинаторной формулы можно рассчитать количество 5-значных  чисел, которые можно составить из цифр 2, 1, 9

1) число сочетаний без повторения            2) число сочетаний с повторениями

3)  число размещений без повторений       4)  число размещений  с повторениями

10. С помощью какой комбинаторной формулы можно рассчитать количество способов, которыми можно распределить 15 выпускников распределить по направлению по 3 районам, если в 1 район имеется 8 вакантных мест, во второй -  5 вакантных мест, в третий – 2 вакантных места.
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Варианты правильных ответов.

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	1 вариант
	2
	1
	1
	2
	1
	1
	4
	1
	4
	3

	2 вариант
	3
	3
	3
	3
	2
	2
	2
	1
	4
	3
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